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书籍目录

《经济基础知识（中级）历年真题及专家命题预测试卷》目录： 2011年度全国经济专业技术资格考试
《经济基础知识（中级）》真题 2010年度全国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》真题
2009年度全国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》真题 2008年度全国经济专业技术资格
考试《经济基础知识（中级）》真题 全国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》专家命题
预测试卷（一） 全国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》专家命题预测试卷（二） 全
国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》专家命题预测试卷（三） 全国经济专业技术资格
考试《经济基础知识（中级）》专家命题预测试卷（四） 全国经济专业技术资格考试《经济基础知识
（中级）》专家命题预测试卷（五） 全国经济专业技术资格考试《经济基础知识（中级）》专家命题
预测试卷（六） ⋯⋯ 《财政税收专业知识与实务（中级）历年真题及专家命题预测试卷》
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章节摘录

版权页：   45.狭义地讲，指数是用于测定多个项目在不同场合下综合变动的一种特殊（ ）。
 A.算术平均数 B.相对数 C.总量指标 D.几何平均数 46.平均增长量是时间序列中（ ）的序时平均数。
 A.累计增长量 B.报告期水平与某一固定时期水平（通常是时间序列最初水平）之差 C.逐期增长量 D.
报告期发展水平 47.已知某地区2002—2006年社会消费品零售总额的环比增长速度分别为4％、6％、9
％、10％，则这一时期该地区社会消费品零售总额的定基增长速度为（ ）。
 A.4％×6％×9％×10％ B.（4％×6％×9％×10％）+1 C.（104％×106％×109％×110％）—1 D.104
％×106％×109％×110％ 48.对于一元线性回归方程yt=a+bx。
，确定a、b的方法是（ ）。
 A.二次平均 B.加权平均 C.斯特基方法 D.最小二乘法 49.会计的基本职能是（ ）。
 A.核算和监督 B.监督和评价 C.监督和检查D.预测和决策 50.资产负债表中负债项目按照（ ）进行排列
。
 A.到期日的远近 B.金额大小 C.发生时间先后 D.重要程度 51.下列各项中，一定不会引起现金流量表中
现金数额变动的是（ ）。
 A.从银行提取现金 B.非现金资产的增加或减少 C.长期负债的增加或减少 D.所有者权益的增加或减少
52.在会计处理上，按照款项实际收到或付出的日期来确定收益和费用的归属期的方法称为（ ）。
 A.复式记账 B.权责发生制 C.收付实现制 D.会计分期 53.一个会计期间的收入和与其相关的成本、费用
应当在该会计期间内确认，并相互比较，以便计算本期损益，这体现的是会计要素确认计量原则中的
（ ）。
 A.配比原则 B.一致性原则 C.相关性原则 D.可比性原则 54.下列支出中，属于资本性支出的是（ ）。
 A.购买固定资产的支出 B.支付职工工资 C.购买原材料／的支出 D.支付固定资产日常修理费 55.选择一
种不导致夸大资产、不虚增账面利润、不扩大所有者权益的方法对某项经济业务进行会计处理，体现
的是会计核算信息质量要求中的（ ）要求。
 A.重要性 B.可靠性 c.谨慎性D.实质重于形式 56.在我国，企业对外会计报表种类、格式和编制方法由（
）制定。
 A.财政部 B.各地财政部门 C.企业 D.各地证券监督管理部门 57.某企业年末账户余额表中，“预付账款
”借方余额是3 000元，“应付账款”借方余额是2 000元，那么，在该企业年末资产负债表中“预付账
款”项目应填列的金额为（ ）元。
 A.5 000 B.3 000 C.1 000 D.—3 000 58.2006年某企业经营活动产生的现金流入量为3 000万元，现金流出量
为2 400万元；投资活动产生的现金流入量为300万元，现金流出量为1 400万元；筹资活动产生的现金
流入量为1 500万元，现金流出量为1 000万元；汇率变动导致现金流入量为100万元，则在该企业2006年
度现金流量表上，现金和现金等价物净增加额为（ ）万元。
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